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INFORMACIJA 

 
V ZVEZI Z ZBIRANJEM PODPISOV VOLIVK IN VOLIVCEV ZA PODPORO POBUDI ZA 
VLOŽITEV PREDLOGA ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O 
PRAVILIH CESTNEGA PROMETA 

 
Državni zbor Republike Slovenije nas je obvestil, da je pobudnik Rolando Benjamin Vaz 
Ferreira, na podlagi Zakona o referendumu in o ljudski iniciativi (Uradni list RS, št. 26/2007 – 
uradno prečiščeno besedilo), vložil pobudo volivcem za vložitev Predloga zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o pravilih cestnega prometa. 

Podpisi volivcev se zbirajo od: 

nedelje, 1. septembra 2019, do vključno srede, 30. oktobra 2019. 

Evidentiranje obrazcev poteka v poslovnem času: 

• na sedežu Upravne enote Jesenice, Cesta železarjev 6 a, v 1. nadstropju, pisarna 131 

            in 

• na Krajevnem uradu v Kranjski Gori, s sedežem Kolodvorska ulica 1 b, Kranjska Gora 

 

Volilni upravičenec poda podporo osebno pred pristojnim organom, ki vodi evidenco volilne 

pravice, ne glede na kraj njegovega stalnega prebivališča. 

 

Uradni osebi mora predložiti poleg izpolnjenega obrazca tudi veljavno javno listino s sliko 

(osebna izkaznica, potni list, vozniško dovoljenje, maloobmejna prepustica, orožna lisitna), na 

podlagi katerega se lahko ugotovi identiteta volivca. 

 

Volivec lahko podpiše obrazec tudi preko enotnega državnega portala e-uprava z varnim 

elektronskim podpisom, overjenim s kvalificiranim potrdilom. 

 

Osebe, ki imajo v Republiki Sloveniji prijavljeno stalno ali začasno prebivališče, vendar zaradi 

bolezni ali invalidnosti ne morejo osebno pred pristojni organ, lahko svojo podporo dajo pred 

uradno osebo pristojnega organa, ki takšno osebo obišče na domu najpozneje šest dni pred 

iztekom roka za predložitev zahtev oz. dajanje podpor.  

 

Zahtevo za obisk na domu lahko upravni enoti sporočijo po telefonu ali preko e-pošte ali 

navadne pošte, vendar najpozneje petnajst dni pred iztekom roka, ki je določen za predložitev 

zahteve. V zahtevi navedejo svoje osebne podatke, naslov stalnega prebivališča, telefonsko 

številko, z navedbo, da se zaradi bolezni ali invalidnosti ne morejo osebno zglasiti pred 

upravnim organom. Zdravstvenega stanja ni potrebno dokazovati, zadošča le navedba volivca. 

 

Volilni upravičenec podpisan in overjen obrazec pošlje na naslov: 

 

Rolando Benjamin Vaz Ferreira 

p. p. 122 

1000 ljubljana 

         Marta Kavčič 

        vodja Oddelka za 

        upravne notranje zadeve 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


